

全力稳市场促就业惠民生 广州福彩诠释责任与担当

羊城晚报记者 汪海晏
通讯员 郭新庆
插图 采庆

2022年是中国福利彩票发行销售35周年。自1987年在广州发行销售以来,福利彩票在促进全市社会福利和公益慈善事业发展方面发挥了重要作用,同时也为社会提供了大量就业岗位,成为保障民生、改善民生的重要渠道。今年以来,广州市福利彩票发行中心(以下简称“市福彩中心”)认真落实中央经济工作会议精神,继续做好“六稳”“六保”工作,以高度自觉的大局意识和全局观念,以福彩人的使命担当,全力稳市场、促就业、提销量、促发展,奋力推动全市福彩工作再上新台阶。

今日大吉

恒

今日吉时: 申时、戌时、亥时
今日吉数: 15、23、32
今日吉肖: 鼠、兔、蛇、马、狗、猪 (小小苗)

佛山一彩民找站主喝茶买彩刮中40万元

继8月1日佛山彩民小刘幸运刮中“好运十倍”头奖40万后,8月3日,佛山又有彩民刮中“好运十倍”头奖。佛山彩市三天爆出两个“好运十倍”头奖,彩民热情高涨,佛山彩市非常热闹。

福彩粉丝中了头奖

杨先生正是收获“好运十倍”头奖的幸运彩民,他表示购彩已有十余年,是福利彩票的忠实粉丝,平时喜欢玩刮刮乐与双色球。他是个生意人,时间自由,又是站主的好朋友,闲暇时经常会找站主喝茶聊天,顺便买彩票。购彩的这些年来,刮刮乐他每次一买就是一整本来刮,“好运十倍”和“好运百万”是他最喜欢的票种。

中奖当天,杨先生像往常一样,来找站主喝茶聊天,买了一本“好运十倍”。“大约刮了十来张,其间中了一些小奖,站主还开玩笑说小奖来了不少,大奖也快了吧!这时,我看到手中的彩票,‘中奖号码’和‘我的号码’出现了相同的数字‘20’,刮开后面对应的金额居然是‘¥400000’,我顿时有些眼花,赶紧请站主帮忙看看,经我们再三确认,确实是中了头奖40万元。突然中了大奖,我有些晕头转向,实在没做好心理准备。特别感谢站主——我的好朋友,这些年来去喝茶聊天买彩票,给我带来了欢声笑语,还给我带来大奖,今天我陪他领奖。这服务实在太好了!”杨先生乐呵呵地说,喜悦之情溢于言表。

奖金用作教育基金

杨先生再三强调,每个人经济情况不一样,买彩票一定要量力而行,理性投注,而他自从了解到中国福利彩票的发行宗旨是扶老、助残、救孤、济困,他觉得买彩票除了收获惊喜和快乐,还能献爱心,特别有意义,自豪感油然而生,他还时常跟生意伙伴们分享购彩的快乐和意义。至于奖金,他表示幸运奖金既能提高生活水平,还能让孩子接受更好的教育。他还表示会继续支持中国福利彩票,为社会福利添砖加瓦。

“好运十倍”作为“当家花旦”,被誉为刮刮乐中的经典,上市多年依然深受广大彩友的青睞,而它也不时地用大奖回馈彩民朋友。据统计,这一次中出的“好运十倍”头奖,是佛山今年中出的第4个“好运十倍”头奖,同时也是佛山今年中出的第21个刮刮乐头奖。

(汪海晏 袁苏华)

4770481.64元奖金滚入下期3奖池。
356710887.58元奖金滚入下期5奖池。
本期开奖截止日为2022年10月9日,逾期作弃奖处理。

稳市场 促就业 推出站点扶持政策

建设并成功开售的投注站,发放1万元的设站补贴,用于投注站前期经营投入。上半年,市福彩中心收到设站申请400多宗,成功设站134个。与往年征召工作相比,本次征召采用线上申报方式,市民只跑一次即可完成申请工作。同时,市福彩中心对投注站实际经营面积要求做出调整,由往年的“不少于15平方米”降低为“不少于10平方米”,设站距离由“500米”下调为“300米”,进一步减轻设站压力,增加就业机会。

为继续帮助福彩销售场所做好新冠肺炎疫情常态化防控和安全生产工作,充分保障福彩工作人员及一线销售人员、购彩者的身体健康和生命安全,市福彩中心陆续向全市福彩销售场所发放了自动测温仪、烟感器等物资,投入经费合计50多万元。

拓渠道 提销量 探索兼营渠道建设

面对新形势,广州市福彩中心以转型发展为契机,在稳定传统渠道的基础上,不断拓展新渠道,积极探索商业综合体、连锁便利店等兼营渠道,进一步推广福彩品牌,拓展彩民群体。

今年5月起,广州市万达广场、时尚天河等大型商业体内首次出现了福利彩票的“身影”,这是市福彩中心全省首创在大型商业综合体设立福彩体验店。凭借时尚现代的装修风格和醒目的福彩标志,体验店吸引了众多年轻人驻足购彩。除商业综合体外,市内100多家连锁便利店也陆续开通了彩票销售功能,购彩方式更加多元、购彩渠道更加便捷,购彩体验更加良好。预计到今年年底,广州市将建成福彩体验店50家,在170家便利店开通彩票销售功能。

为激发站点的销售积极性,今年3月,市福彩中心投入210万元针对试点游戏“快乐8”开展赠彩促销,并大力配合中福彩中心、广东福彩中心开展游戏促销活动。今年1月至6月,全市销售福利彩票16.09亿元,同比增长12.81%,位居全省首位。其中,销售电脑票11.45亿元,同比增长4.8%;销售即开票4.64亿元,同比增长39.05%,销量实现新突破。

惠民生 增福祉 开展系列公益活动

公益是福利彩票不变的底色。今年以来,市福彩中心秉持着“扶老、助残、救孤、济困”宗旨,冠名开展了一系列的公益慈善活动,为困境儿童、困难家庭等社会弱势群体送上公益福彩的温暖关怀。

5月28日晚,广州市海珠区格乐利雅国际艺术中心传来阵阵笑声,70余名健全儿童与残障儿童同台演出,献上一场洋溢着童真与喜悦的精彩盛会,这是由广州市福彩中心冠名开展的“福有爱·童庆六一”关爱困境儿童音乐会活动。活动旨在为困境儿童搭建才艺展示平台,让特需儿童共享节日快乐。

今年1月起,广州市2022年度“微心愿·善暖万家”项目启动,市福彩中心向该活动捐赠善款50万元。据悉,“微心愿·善暖万家”项目通过入户探访、电访等方式收集低保低收入对象、困境儿童、特困人员、留守老人、孤寡老人、特殊困难重度残疾人等困难群体的“微心愿”,同时,面向社会公开募集善款,联动志愿者等帮助他们实现微心愿,每年帮助1万户困难家庭实现微心愿。1月至6月,该项目已实现8750户困难群众“微心愿”,惠及26250人次。

奇数热出 连号隐身 析福彩玩法走势

36选7:03、09、13、18、26、31、35。双色球:10、11、16、21、27、33后区:02、04、08。福彩3D:02、05、07。(小小苗)

前区号码: 22 02 20 11 34 12 04

本期中奖情况

奖项	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)
一等奖	8	9889786	79118288
二等奖	1	7911828	7911828
三等奖	54	245249	13243446
四等奖	29	196199	5689771
五等奖	119	10000	1190000
六等奖	386	3000	1158000
七等奖	10431	300	3129300
八等奖	12698	200	2539600
九等奖	28664	100	2866400
合计	460297	15	6904455

全国销售量(超级大乐透):264872501元
892175409.44元奖金滚入下期奖池。
本期开奖截止日为2022年10月9日,逾期作弃奖处理。

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心 授权发布

中山彩民6元揽557万元大奖

8月2日晚,双色球第22088期开奖,当期广东中出6注557万余元头奖,其中,中山一张6元单式票中出1注头奖。记者从中山市福彩中心获悉,这是中山彩民今年中出的第5个500万元以上福彩大奖!幸运儿中奖当晚辗转反侧没睡着。

下班后去买彩碰运气

当期双色球开奖,开奖号码为红球:03、09、15、17、20、22,蓝球:06。当期,全国共开出20注一等奖,单注奖金为557万元。广东省中出6注一等奖,其中1注花落中山,中奖彩票是一张6元3注号码的机选单式彩票,该一等奖出自位于东风镇同安大道西天乙华庭B区A58卡的44110313号福彩投注站,这是中山彩民今年中出的第5个500万元以上福彩大奖。

8月4日,大奖得主李先生在哥哥的陪同下,来到中山市福彩中心办理领奖手续。据了解,李先生是阳江人,今年30岁出头,来到中山已经四五年了,目前在东风镇一家电器公司工作。李先生表示自己很喜欢买彩票,基本每天下班后都会去周边站点买上几张,他说道:“我每次会买二三十元左右彩票,主要买双色球,号码都是机选的,中不中全靠运气。”

得知中奖整晚睡不着

谈及中奖感受,李先生直呼:“高兴到整晚睡不着”,他说道:“开奖当晚11时许,我用手机看了下开奖号码,发现这张彩票第一注号码全部都中了,奖金有500多万元,心情非常激动。后来在床上准备睡觉,闭上眼后一会想到什么,就忍不住拿起手机查一查,结果整晚辗转反侧,几乎没有睡着。”到了第二天清早,李先生立刻打电话告诉哥哥这个喜讯,并相约一同前去领奖。对此,李先生的哥哥也忍不住说:“他早上6点就给我打电话,我以为是什么急事,原来是中了大奖,他还说自己整晚都睡不着,我知道后也睡不着啦。”

至于中奖奖金的用途,李先生表示已经跟家里人商量好初步的计划,准备过段时间回去老家建房子,让父母有更舒适的居住环境,自己和哥哥各换一台新车,剩下的钱就存起来留给孩子以后读书使用。

本期投注总额:3224044元;本期中奖总额:1670483元;奖池资金余额:11717177元。

排列3 排列5 第22212期

排列	全国销量(元)	本省销量(元)	全国中奖注数	本省中奖注数	单注奖金(元)
直选			7378	291	1040
排列3 组选3	37202900	1738674	13037	567	346
排列3 组选6			0	0	173
排列5	15654280		58		100000

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心 授权发布

买双色球捐上3张刮刮乐 江门一彩民刮中30万元

江门两天内接连中出刮刮乐大奖。8月1日鹤山市鹤城镇中出“连中三元”100万元大奖,8月2日下午,江门市福利彩票发行中心工作人员正在前往大奖站点举行庆祝活动的路上,又收到一个大奖喜讯,台山市水步

中奖得主仍半信半疑

在江门市福利彩票发行中心办理兑奖的时候,大奖得主王先生不停感谢中奖站点的销售员工作认真负责。王先生是福彩的忠实粉丝,每期必买双色球彩票,他有个习惯,就是选好号码出票后,再顺手买几张刮刮乐即开票来刮。8月2日星期二,是双色球游戏开奖日。当天中午王先生又来到金江酒店福彩第44122222号投注站买双色球,打好彩票后,再花了30元,随机挑选了1张“国泰民安”和2张“好运十倍”,在销售台前就刮了起来。

刮开“国泰民安”彩票的三个玩法区,在玩法一区域九宫格右上方出现了3个烟花图符,王先生参照玩法一中奖规则“如果刮出三个相同的指定图符,即可获得玩法一《奖金对照表》所对应的奖金”,再看了看玩法一《奖金对照表》3个烟花图符是连成一排的,自己的彩票3个烟花不是一排,于是就咨询销售员是否中奖。销售员接过彩票一看,起初也存疑,因为平常见彩民中小奖,多是3个相同的图符横成一排或竖成一排。本着对彩民负责的态度,销售员认真地阅读中奖规则,确信王先生的彩票是中得一等奖30万元,王先生仍然半信半疑。直到在江门市福利彩票发行中心办理兑奖,搁在心头的一块大石才终于落地了。

感谢销售员认真负责

王先生笑说,如果当时误解了中奖规则而又不好意思开口请教销售员,又或者没有销售员负责任地帮助解惑,自己很可能随手丢弃彩票,这30万元大奖就如煮熟的鸭子飞走了。大奖随机中出,来之不易,他也呼吁广大彩友要妥善保管好彩票,及时兑奖,购彩遇到不懂的问题,要向销售员求助解决。至于中大奖这件事,他觉得全是运气使然,会保持现在的工作和生活方式,以平常心理性购彩,继续支持福利彩票。

8月3日下午,江门市福利彩票发行中心、台山市民政局、台山市福利彩票发行中心共同为销售场所举行庆祝宣传活动。(汪海晏 梁一鸣)

江门小伙刮中“连中三元” 头奖100万元

江门彩民迎来8月彩运开门红!8月1日上午,江门鹤山市鹤城镇鹤城大道50号的11卡第44122506号福彩投注站,一位00后年轻彩民刮出“连中三元”一等奖100万元大奖,为江门福利彩票市场再添一分热闹。

中奖换票再中百万大奖

幸运中奖者小可当天上午刚中出一等奖,中午立即从鹤城出发,下午就到江门市福利彩票发行中心办理兑奖。据中心工作人员介绍,小可与江海区7月17日中得双色球第22081期一等奖918万元的得主小陈年龄一样,又是一位千禧年出生的小伙子,他们都因结缘福彩而意外获得大奖。

据小可介绍,自己来鹤城工作好几年,是第44122506号福彩投注站的常客,每次购买刮刮乐即开票彩票金额在200元以内。投注站的负责人林先生夫妻服务用心,会主动招呼顾客、讲解玩法、介绍活动、分享经验,赢得彩友们的的好评。8月1日上午,小可和好友休息,到商业中心逛街吃饭。路过福彩站点时,好友

刮刮乐深受年轻人追捧

在小可的眼中,刮刮乐即开票型福利彩票是年轻人的潮玩物,刮刮乐已成为朋友圈子的社交娱乐方式。据他观察,近年来中国福利彩票刮刮乐即开票也借助潮流趋势,吸引年轻群体的兴趣。琳琅满目的彩票品种、青春活力的票面设计、好玩直接的沉浸式体验,对接年轻人的娱乐需要。刮刮乐可以减压,同时也为年轻人参与公益提供另一个途径,一句话总结:“有颜值、有乐趣、有期望”。

工作人员笑问小可,将会怎样使用奖金,小可笑说工作得心

应手,收入稳定,意外获得的奖金暂由父母代为保管,将来再作打算,自己依旧踏实工作和理性购彩。

8月2日下午,江门市福利彩票发行中心、鹤山市民政局、鹤山市福利彩票发行中心共同举行庆祝大奖宣传活动,活动现场锣鼓喧天、醒狮喜舞、礼炮轰鸣,好不热闹,引得附近商舖和过路群众瞩目喝彩。

据统计,江门市今年已中出两个刮刮乐即开票福利彩票100万元大奖。(汪海晏 梁一鸣)

不可能(下)

齐祺对王浩说:“你对啥都没信心,总是说不可能、不可能。和你处久了,我都变得开始怀疑人生了。可以给点正能量吗?”王浩被齐祺的话逗乐了,不过他齐祺的话有点危言耸听,过新的工作任务确实让他有点紧张,现在心心念念的就是那点

不可能(下) 插图 采庆

不可能(下)

事,对于别的都提不起兴趣来。齐祺让王浩把口头禅“不可能”改成“真的吗”,这样别人听起来就舒服多了。

晚上彩票开奖,齐祺竟然真的中了个二等奖,他自己都觉得有点意外,急于将这个喜讯分享给好友。齐祺认为是要给王浩买一块同款手表,激发了他的动力,他研究彩票的劲头更足,中奖的意念更强,说到底还是王浩带给他好运。

齐祺对王浩说:“你对啥都没信心,总是说不可能、不可能。和你处久了,我都变得开始怀疑人生了。可以给点正能量吗?”王浩被齐祺的话逗乐了,不过他齐祺的话有点危言耸听,过新的工作任务确实让他有点紧张,现在心心念念的就是那点

事,对于别的都提不起兴趣来。齐祺让王浩把口头禅“不可能”改成“真的吗”,这样别人听起来就舒服多了。

晚上彩票开奖,齐祺竟然真的中了个二等奖,他自己都觉得有点意外,急于将这个喜讯分享给好友。齐祺认为是要给王浩买一块同款手表,激发了他的动力,他研究彩票的劲头更足,中奖的意念更强,说到底还是王浩带给他好运。

齐祺对王浩说:“你对啥都没信心,总是说不可能、不可能。和你处久了,我都变得开始怀疑人生了。可以给点正能量吗?”王浩被齐祺的话逗乐了,不过他齐祺的话有点危言耸听,过新的工作任务确实让他有点紧张,现在心心念念的就是那点